[image: image3.png]


1.                          Er is iets vreselijks gebeurd! Reken uit.

..  x 3 = 21

.. x 8 = 72

..  x 5 = 30






.. x 3 = 12


..  x 6 = 42






.. x 4 = 16

..  x 9 = 63






.. x 7 = 28

..  x 8 = 64






.. x 3 = 9

..  x 4 = 32






.. x 3 = 24


..  x 9 = 81






.. x 6 = 48









.. x 10 = 80
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351 + 400 =

           

   

 .. - 7 = 174


582 + 200 =


    



 .. - 8 = 287


715 + 100 =


     



 .. - 8 = 487


346 + 300 = 


    



 .. - 4 = 748


2.
Zwarte Piet koopt cadeaus voor alle kinderen, maar hoeveel moet hij betalen?
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3. Welk antwoord is goed? Kleur deze groen!
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4. Reken handig uit.
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24 + 36 = 84





83 – 28 =


    75





94 – 26 =


     74








25 + 62=


   75





Knexx kost €33


Piet betaalt met €50





Hoeveel geld houd hij over?





Een computerspelletje kost €56





Piet betaalt €75


Hoeveel geld houd hij over?








